Fizika 1 — Mechanika 2. hazi feladat

Beadasi hatarid6: 2016. marc. 10.

Egy valtoztathatd hajlasszogl lejtére helyeziink (kezdGsebesség nélkiil) egy 10 kg tomeg(i
testet. A test és a lejt6é kozotti csuszasi surlédasi egyltthatd 0,15, a tapaddsi surlodasi
egyltthato 0,40.

A testre allandd 80 N nagysagu erd hat, a test helyzetétdl fliiggetleniil mindig vizszintes
iranyban (pl. erds szél fujja vizszintesen).

Abrazoljuk a hajlasszog fliggvényében a testre hatd surldédasi erd nagysagat! Szamoljuk ki a
kritikus szogeket és a kritikus eréket! Adjuk meg, hogy az egyes tartomanyokban merre
mutat a surlédasi eré.




